

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

30728 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Carreteras. Objeto: Control y vigilancia de las obras: Remodelación del Enlace de Puzo. Acceso a plataforma logística industrial de Salvaterra-As Neves a la Autovía A-52. Provincia de Pontevedra. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Expediente: 30.51/16-6; AT-PO-4450.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 147 de 18 de junio de 2016 en el punto 8.a), donde dice: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 25 de julio de 2016, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 26 de julio de 2016.

Madrid, 22 de junio de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160040926-1